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У овом бро ју... 

Н
е дав но је Ин сти тут за тран сфу зи о ло ги ју и хе мо би о ло ги ју ВМА
зва нич но по стао је дан од пет овла шће них тран сфу зи о ло шких
уста но ва, ко ли ко ће их би ти по но вом за ко ну о здрав ству у Ср би -
ји. Већ су укљу че ни у IPA про грам Европ ске уни је за Ср би ју, а

уско ро и у дво го ди шњи пр о је кат, па ће им би ти до ступ ни тзв. IPA фон до -
ви за опре ма ње нај са вре ме ни јом опре мом. Ин сти ту ту пред сто ји ре ор га -
ни за ци ја, уво ђе ње је дин стве ног ин фор ма ци о ног си сте ма и адап та ци ја ла -
бо ра то риј ског про сто ра. О ка квим је но ви на ма реч за ма га зин „Од бра на”
го во ри проф. др сц. мед. Ду ша н Ву че ти ћ, спе ци ја ли ста тран сфу зи о ло г,
на уч ни са рад ни к ко ји од сре ди не ав гу ста 2017. ру ко во ди Ин сти ту том.

Да срп ски вој ник има ве ли ко ср це у ми ру, јед на ко као и у ра ту, по -
све до чи ли су ста ри ји вод ник Дар ко Три фу но вић и де се тар Ми ро слав По -
тић. За хва љу ју ћи њи хо вој хра бро сти и при себ но сти са чу ва на су два жи во -
та. Но ви број на шег ма га зи на до но си крат ке при че о под ви зи ма дво ји це
при пад ни ка Вој ске Ср би је, ко јим су за слу жи ли на гра де и че стит ке ми ни -
стра од бра не и на чел ни ка Ге не рал шта ба.

Ми ни стар ство про све те, на у ке и тех но ло шког раз во ја не дав но је об -
ја ви ло ли сту про је ка та ко ји су у оштрој кон ку рен ци ји др жав них фа кул те -
та апли ци ра ли с 313 пред ло га. Ме ђу њи ма је би ла и Вој на ака де ми ја, ко ја
је сво јим пр вим уче шћем ус пе ла да за у зме ви со ко ме сто јер је про је кат
„Ино ви ра ње и раз вој сту диј ског про гра ма Ме наџ мент у од бра ни (МуО-
ИН)” био дру ги ме ђу ра до ви ма у обла сти дру штве но-ху ма ни стич ких на у -
ка и 23. на скуп ној ли сти. Реч је о ра ду ко ји ће углав ном фи нан си ра ти Ми -
ни стар ство про све те за раз вој ви со ког об ра зо ва ња, док ће део сред ста ва
обез бе ди ти Вој на ака де ми ја. О љу ди ма ко ји су осми сли ли и ре а ли зо ва ли
овај успе шан про је кат го во ри текст на сло ва – Клик у бу дућ ност.

Већ го ди ну да на де вој ке и мла ди ћи слу же до бро вољ ни вој ни рок по
но вом мо де лу, про во де ћи до дат на три ме се ца на обу ци у је ди ни ца ма Вој -
ске Ср би је. У же љи да са зна ка ко су се на но ви на чин об у ча ва ња при ла го -
ди ли вој ни ци и ста ре ши не, еки па ма га зи на „Од бра на” за ви ри ла је пре ко
огра де по жа ре вач ке ка сар не „Ге не рал Па вле Ју ри шић Штурм”. Том при -
ли ком уве ри ли смо се да је рад ни дан у Цен тру за обу ку Коп не не вој ске
све са мо не оби чан.

За те ле ви зиј ски при лог „Раз у мем, ни је ми те шко”, еми то ван у еми си -
ји „Око” на Јав ном сер ви су, но ви нар ка РТС-а Ана Ма ној ло вић осво ји ла је
на гра ду „Иван Мар ко вић”, ко ју по во дом да на ку ће до де љу је Ме ди ја цен -
тар „Од бра на”. Но ви нар ка Ра дио-те ле ви зи је Ср би је вр ло до бро зна ка ко
из гле да жи вот вој них ли ца, ко ли ки је под виг иза њих, те ко ли ко, због од -
го вор ног и зах тев ног по сла ко ји оба вља ју, за по ста вља ју сво је по ро ди це, с
об зи ром на то да је ра сла уз оца пи ло та хе ли коп те ра. Мно ги, сма тра, ни -
су све сни те жр тве. Не са мо у слу ча ју су ко ба или ра та, ка же, већ и у ми ру,
при пад ни ци Вој ске че сто др же „гла ву у тор би” и о то ме се мо ра из ве шта -
ва ти. При чу о до бит ни ци на гра де „Иван Мар ко вић” и ње ном но ви нар -
ском ра ду до но си мо у ру бри ци Дру штво.

Па жњи чи та ла ца пре по ру чу је мо и ин тер вју са ре ди те љем Ни ко лом
Ло рен ци ном, чи ји је ста ра лач ки опус кру ни сан оства ре њи ма на ста лим у
про дук ци ји Вој но филм ског цен тра „За ста ва филм”. Са го вор ник на шег ма -
га зи на го во ри о, са да већ чу ве ном, до ку мен тар цу „Сед мо ри ца с Дри не” и
мла дим Ита ли ја ни ма ко ји су во ђе ни Га ри бал ди је вим иде ја ма до шли у Ср -
би ју и при кљу чи ли се на шој вој сци 1914. го ди не. ƒ
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